NEWS RELEASE

https://www.shoei-yakuhin.co.jp/

2024年5月13日

Z世代 100 団体で共創する日本最大級のエシカルの祭典を手掛ける 一般社団法人 ETHICAL EXPO JAPAN とタイアップのお知らせ

昭栄薬品株式会社(本社:大阪府、代表取締役:藤原佐一郎)は、一般社団法人 ETHICAL EXPO JAPAN (本社:大阪府、代表理事:塗野直透)と共同で"Z世代と企業の懸け橋となるコミュニケーションの場「エシカルエキスポジャパン」"を協働で周知し、展開することとなったことをお知らせいたします。



ETHICAL EXPO 2024

若者が連携して創る日本最大級のエシカルの祭典



- ・2024年5月25日(土)~26日(日) エシカルエキスポ2024 TOKYO in 渋谷ストリーム
- 2024 年 6 月 15 日(土)~16 日(日) エシカルエキスポ 2024 OSAKA in グランフロント大阪

両社は、Z世代と企業のコミュニケーションの場、機会を増やすことで、SDGs が掲げる目標 17.パートナーシップで目標を達成しようの充実を図り、今後も広く SDGs 活動の貢献に取組んでいくことを目指しております。

SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT GALS



■SDGs (持続可能な開発目標)とは

SDGs (Sustainable Development Goals:持続可能な開発目標)は「誰一人取り残さない (leave no one behind)」持続可能でよりよい社会の実現を目指す、世界共通の目標です。2015年の国連サミットにおいて全ての加盟国が合意した「持続可能な開発のための2030アジェンダ」の中で掲げられました。2030年を達成年限とし、17のゴールと169のターゲットから構成されています。

■エシカルエキスポとは

「エシカルがカッコいい世界を創る」をミッションに掲げ、カッコいい人を紡ぐことを目的に開催する、複合型フェスティバルです。

「エシカル」とは、倫理的、道徳上という意味があり、エシカルエキスポでは、エシカルを「誰かを 想うこと」と広く定義付けました。

社会貢献や環境保全を中心に、誰かを想う心を持つ社会活動家・社会起業家・学生団体・企業・クリエイターを繋げ、共創プロジェクトの中で想いと活動を社会へ広めるイベントです。

2022 年に一般社団法人 ETHICAL EXPO JAPAN を立ち上げ、2023 年に第一回開催をいたしました。

エシカルエキスポ 2023 公式ダイジェスト: https://youtu.be/fLGGU9BNod8

昨年度 5 月、2024 年の舞台の一つでもあるグランフロント大阪にてエシカルエキスポ 2023 を開催し、オフライン動員 2 万人、オンラインリーチ 5 万ユーザーの皆様にご来場いただきました。

【記事内容等に関するお問い合わせ】

昭栄薬品株式会社 総務本部 経営企画 IR 部 電話番号:06-6262-2707